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Аннотация: 

Предлогается серия контрольных вопросов для самоконтроля студентов, 
изучающих курс «Макроэкономика». 
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Тест для самоконтроля 

I. Тест. 
Личный доход - это: 

) Стоимость произведенных за год товаров и услуг. 
) Доход, полученный домохозяйствами в течении данного года. 
) Весь доход, предназначенный для личных расходов, после уплаты налогов. 

II. Тест. 
Связь между предельной склонностью к потреблению и к сбережению выражается в том, что: 

) Их сумма равна 1. 
) Отношение между ними характеризует среднюю склонность к потреблению. 
) Их сумма равна располагаемому доходу, так как он делится на потребление и 

сбережение. 

III. Тест. 
Норма обязательных резервов: 

) вводится как средство ограничения денежной массы. 
) вводится как средство, предохраняющее от изъятия вкладов. 
) Составляет среднюю величину массы денег, необходимой для удовлетворения 

потребностей населения. 

IV. Тест. 
Отчисления на потребление капитала - это: 

) Чистые инвестиции. 
) Чистые иностранные инвестиции. 
) Амортизация. 

V. Тест. 
Если люди не тратят весь свой доход на потребление и помещают неизрасходованную сумму в 
банк, то можно сказать, что они: 

) Сберегают, но не инвестируют. 
) Инвестируют, но не сберегают. 
) Не сберегают и не инвестируют. 

VI. Тест. 
Если из национального дохода вычесть налоги на прибыль корпораций, нераспределенную 
прибыль и взносы на социальное страхование, а затем приплюсовать чистые трансфертные 
платежи, то сумма - это: 

) Личный доход. 
) Амортизация. 
) Валовой национальный продукт. 
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VII. Тест. 
Индивидуальные сбережения» как термин, используемый в системе национальных счетов, 
означает. 

) а) Общую сумму всех активов семьи. 
) Доход, получаемый за какой-то период, и не использованный на потребление. 
) Общую сумму всех активов семьи за вычетом суммы ее обязательств. 

VIII. Тест. 
Общая денежная масса возрастает всякий раз, когда коммерческие банки. 

) Увеличивают свои вклады в центральном банке. 
) Увеличивают объемы ссуд, предоставляемых населению. 
) Увеличивают свои обязательства по текущим счетам путем получения наличных 

и безналичных денег от населения по вкладам. 

IX. Тест. 
Трансфертные платежи - это: 

) Выплаты домашним хозяйствам, не обусловленные предоставлением с их 
стороны товаров и услуг. 

) Только выплаты правительством отдельным индивидуумам. 
) Компонент дохода, который не включается в национальный доход. 

X. Тест. 
Точка «порогового уровня» функции индивидуального потребления - это точка, в которой: 

) Сбережение равно доходу. 
) Доход равен потреблению. 
) Сбережение равно потреблению. 

XI. Тест. 
В банке Х имеется депозит величиной 10000 долларов. Норма обязательных резервов установлена 
в 25%. Этот депозит способен увеличить сумму предоставляемых ссуд по меньшей мере на: 

) неопределенную величину. 
) 7500$. 
) 10000$. 

XII. Тест. 
Располагаемый доход - это: 

) Личный доход минус индивидуальные налоги и неналоговые платежи. 
) Сумма, включающая зарплату, ренту и доход в форме процента на капитал. 
) Зарплата и доход в форме процента на капитал минус налог наличный доход. 

XIII. Тест. 
Какие из перечисленных агрегатных величин не используются при определении объема 
национального дохода?: 

) Прибыль корпорации. 
) Государственные трансфертные платежи. 
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) Проценты, выплачиваемые предпринимателями за капитал, полученный в 
кредит. 

XIV. Тест. 
Понятие "инвестиции" в национальных счетах ВНП и ЧНП включает: 

) Любой продукт, произведенный на государственном предприятии. 
) Покупка любой акции. 
) Рост запасов на конец года. 

XV. Тест. 
В банке Х имеется депозит величиной $10000. Норма — обязательных резервов установлена в 
25%. При условии, что происходит небольшое увеличение массы наличных денег, наиболее 
вероятно, что максимальная величина, на которую банковская система сможет увеличить объем 
ссуд, составляет. 

) 0. 
) Менее, чем $5000. 
) Между $20000 и $30000. 

XVI. Тест. 
При увеличении нормы обязательных резервов с 20% до 30%  оказалось, что  система  
коммерческих  банков испытывает нехватку резервов в размере 60 млн. $. Если сумму резервов 
увеличить невозможно, то денежную массу следует сократить на: 

) 60 млн. $. 
) 180 млн. $. 
) 200 млн. $. 

XVII. Тест. 
Индекс цен может быть использован для того чтобы: 

) Оценить различия между структурой производства в данном и предыдущем 
году. 

) Оценить различия в рыночной стоимости «товарной корзины» двух различных 
временных периодов. 

) Оценить различия в уровнях цен двух разных стран. 

XVIII. Тест. 
Если объем располагаемого дохода в данной стране увеличится, то: 

) Средняя склонность к потреблению и к сбережению возрастет. 
) Средняя склонность к потреблению повысится, а к сбережению упадет. 
) Средняя склонность к потреблению упадет, а к сбережению повысится. 

XIX. Тест. 
Банк предоставляет ссуду заемщику, который одну ее часть получает в виде наличных денег, а 
другую - в форме чековых депозитов. Максимальная величина, на которую банковская система 
может увеличить денежное предложение в результате этого: 

) Сократится , потому что сумма резервов, предоставляемых другим банком, 
вырастет из-за того, что часть ссуды получена в виде наличных денег. 

) Сократится, потому что сумма резервов, предоставляемых другим банком, 
уменьшится из-за того, что часть ссуды получена в виде наличных денег. 
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) Вырастет, потому что сумма резервов, предоставляемых другим банком, 
увеличится, и общая сумма займов возрастет. 

XX. Тест. 
При данном уровне располагаемого дохода, сумма значений предельной склонности к сбережению 
и потреблению равна: 

) 0. 
) 1. 
) 100. 
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Оценка: «5» - 100% правильных ответов (20) 
 «4» - 70% правильных ответов (14) 
 «3» - 50% правильных ответов (10) 
 «2» - менее 50% правильных ответов (9 и менее) 

Ключ к ответам 

Ответ Вопрос 
a b c 

1 - Х - 
2 - Х - 
3 Х - - 
4 - - Х 
5 Х - - 
6 Х - - 
7 - Х - 
8 - Х - 
9 Х - - 
10 - Х - 
11 - Х - 
12 Х - - 
13 - Х - 
14 - - Х 
15 - - Х 
16 - - Х 
17 - Х - 
18 - - Х 
19 - Х - 
20 - Х - 

 

 


